
CAMARA DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

COPIA AUTENTICA DA ATA DA 31° SESSAO 

ORDINARIA DO ANO LEGISLATIVO DA 

CAMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA, ESTADO DE PERNAMBUCO. 
Aos 29 (vinte e nove) dias do més de outubro do ano de 2024 

(dois mil e vinte e quatro), as 19:00 (outubro) horas na sala de 

Sessdes, sob a Presidéncia do Vereador Anderson Galindo da 

Silva, compareceram aquela Sessdo os Srs. Vereadores: Anderson 

Galindo da Silva - Presidente, Bruno César de Oliveira Melo, 

Cicero Alves da Silva, José Flavio Inacio dos Santos Junior, Junior 

Edson Gomes da Silva - 12 Secretario, Lenilson Flavio Bezerra de 

Almeida(justificado), Maria das Dores Galindo - 22 Secretario, 

Nivaldo Galindo da Silva, Thiago Mickael Carvalho de Almeida. O 

Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva Pede para que 

o vereador Junior Edeson Gomes da Silva faga a chamada dos 

Srs. Vereadores: Anderson Galindo da Silva - Presidente, Bruno 

César de Oliveira Melo, Cicero Alves da Silva, José Flavio Inacio 

dos Santos Junior, Junior Edson Gomes da Silva - 12 Secretaria, 

Lenilson Flavio Bezerra de Almeida(justificado), Maria das Dores 

Galindo - 22 Secretario, Nivaldo Galindo da Silva, Thiago Mickael 

Carvalho de Almeida. Com a presenca de 7 (sete) Vereadores, 

em nome de Deus, dou por abertos os trabalhos da 282 Sessao 

Ordinaria do Ano Legislativo da Camara Municipal de Vereadores 

de Alagoinha-Pe. Peco ao 12 secretdrio Junior Edson que faca as 

seguintes leituras, dos pareceres. Entrard em primeira votagdo o 

projeto de lei n209/2024 que autoriza o plano plurianual e para 

execugdo da parcela de 2025 e da outras providéncias. Entrara 

em votagdo o projeto de lei 010/2024 que estima a receita e fixa 

a despesa do municipio para o exercicio financeiro do ano 2025. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Junior Edson Gomes da Silva, e o mesmo 
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fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, quero dizer 

que estive na reunido da associacdo de laje grande e 

agradecendo a todos e vendo as reivindicages, fomos até 

caruaru assistir o jogo da garotada do esporte e cidadania, que 

ganharam o jogo, obrigado o prefeito Uilas e a secretdria de 

educagdo que estd apoiando esse projeto, parabéns a Alisson 

pelo evento de encontro de bandas que foi uma maravilha, tive 

ld com alguns amigos, parabéns a equipe da secretdria de 

esporte pelos campeonatos que estdo acontecendo, futebol 

rural, muito bom, sé tenho a agradecer a todos pelo evento, boa 

noite a todos. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra a Vereadora Maria das Dores Galindo, e a mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, essa é uma sessdo 

muito importante, ja temos o parecer das comissdes aprovando 

o or¢camento para 2025, a LDO e a PPA, que é a revisdo, o 

municipio ouviu a populagdo e fez essas alteragdes, olhando eu 

vi que temos um orgamento de 33 milhGes para salude, é uma 

estimativa, tem um orcamento para assisténcia social, quase dez 

milhdes é para impostos, décimo terceiro, pis/pasep, o 

trabalhador tem direito, o fundeb também temos uma 

estimativa de 19 milhdes, beira o orgamento, hoje o duodécimo 

é de 7%, hoje a gente vota e decide a vida econémica desse 

municipio, é a vida do nosso municipio, um boa noite a todos e 

até a préxima semana. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Nivaldo Galindo da Silva, e o mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos. Eu aqui quero 

] 
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pedir desculpas ao presidente e aos colegas vereadores porque 

eu faltei duas sessdes por motivo de saude porque o cara doente 

ndo presta para nada, nem para contar dinheiro presta, entdo, 

meu boa noite a todos que Deus abengoe a todos os filhos de 

Alagoinha. Quero mandar um abrago aqui a Almir de Lage 

Grande e sua familia. Almir, vocé é um grande amigo e como 

vocé sempre sabe, vocé ndo arrumou um vereador ndo, vocé 

arrumou um amigo, pode contar comigo, vocé sabe que o que 

estiver ao meu alcance a gente resolve. Um abrago para o 

pessoal de Alverne, Solange, Junior, companheiro Eliso que foi 

candidato na ultima elei¢do, mas infelizmente ndo teve a sorte 

de chegar porque sabemos que isso é um jogo pesado. Uma vaga 

de vereador é dificil, gente, s sabe nds que enfrenta ela de 

quatro em quatro anos. Aqui tem muita gente, todos sdo 

competentes e de extrema qualidade para assumir uma cadeira 

dessa. E porque o jogo é muito disputado, é muito dificil a 

competi¢do. Se eu ndo me engano foram 43 candidatos, mas s6 

tinha 9 vagas. E entdo, por isso ficou gente boa de fora que ndo 

deveria ter ficado, mas infelizmente faz parte do jogo. E um jogo 

de perde e ganha, é muito dificil, é muito disputado e nods 

estamos aqui vitoriosos gragas a Deus eu s6 tenho a agradecer a 

Deus. Todos os dias eu agradecgo a Papai do céu por 497 pessoas 

que confiaram 100% de confianga em mim e me garantiram que 

para o ano eu volte para aqui de novo para trabalhar, para lutar, 

pedir, cobrar, fazer o que estd ao nosso alcance como vereador 

para o povo de Alagoinha. Nds estamos nos aproximando do final 

de ano e para 0 ano comega uma nova jornada, para 0s novos 

que foram eleitos e vamos trabalhar em prol para o povo, em 

beneficio do povo, o povo cobrando, pedindo, reclamando de 

coisas que ndo foram feitas, que podem ser feitas e enfim esse é 

o papel de nés vereadores. E cobrar, pedir, o prefeito faz, outra 

hora ndo faz e sempre é assim. Ndo se agrada a todos, essa é a 

verdade, nds sabemos disso, nem prefeito, nem vereador, nem 
R —————————— 
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governador. Vocé ver, nds temos uma governadora que trabalha 

24 horas por dia incansavelmente, mas tem muita gente que 

estdo metendo o pau nela, que ndo presta, que é a governadora 

mais ruim que Pernambuco teve e que num sei o qué. Gente, 

pelo amor de Deus vamos relevar as coisas e dar a César o que é 

de César. Eu acho que faz tempo que Pernambuco tinha tido um 

governo para trabalhar a altura dessa mulher, eu acredito que eu 

assisto, eu vejo, eu acompanho as coisas dela e coisas de 

Pernambuco. N3o é o que ela fala, é o que eu vejo sendo feito. 

N6s temos aqui Sdo Caetano a Lajedo que da 40 a 42 km e estd 

sendo feita uma duplicacdo, estdo trabalhando a todo vapor e 

isso é em todo canto em Pernambuco, aonde vocé vai tem obra 

de Raquel Lira em todo canto, em capital por todo canto. Mas, 

infelizmente, é assim mesmo. Vamos continuar falando do nosso 

municipio de Alagoinha que é o que mais nos pertence. Entdo, 

vamos falar de Alagoinha, a nossa estrada esta ai sendo feita 

gracas a Deus, até os pessoais que eram uns cochichados que 

estd meio parado, o que esta acontecendo? eu disse: olha, 

pessoal, eu ndo sei. Estou vendo que estd meio passo lento, que 

podia esta mais acelerado, esse asfalto ja era para ter chegado 

no pé da serra desde a semana passada, pararam por ali e estdo 

cutucando aquela mina la na serra, porque aquilo dali foi uma 

loucura, aquele corte de pedra que fizeram. Aquela estrada tinha 

tido bem menos despesa se fosse pela estrada mesmo. Foram 

pegar uma pedreira daquele tamanho, aquilo ali é um absurdo 

de pedra, é uma coisa incalculavel. Cavaram, furaram uns 15 a 16 

metros nos primeiros tiros que deram. Fizeram explosdes ali, 

vérias, com 6500, 6007 quilos de explosivos. E brincadeira um 

negdcio desse? E hoje passaram a tarde dando tiro para la e as 

magquinas trabalhando, arrancando pedra, tirando pedra. £ um 

servi¢do. Eu tenho certeza que eles ndo esperavam encontrar 

aquilo dali na frente, eu tenho certeza. Contavam com uma 

pedrinha ali e o resto entrar na terra que seria mais facil de 
] 
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romper. Pegaram um negdcio meio complicado, mas estdo 

fazendo. Eu espero que seja feita que é o bem para todos, ndo sé 

para o pessoal de Socorro, como eu ja falei, como de toda regido 

aqui: Pesqueira, Papagaio, Capoeira e etc. Entdo a gente tem sé 

que agradecer a Deus a governadora, aos deputados que todo 

mundo fez forga. Aqui em Alagoinha, eu acho que ninguém ficou 

sem fazer forga, sem pedir por essa estrada. Eu desconhego 

alguém do lado A ou do lado B, todo mundo tem a sua parcela de 

ajuda, de pedir de implorar, de correr atras, entdo esse é o 

resultado e ela esta sendo feita gragas a Deus. E no mais, eu 

quero mandar um boa noite para o pessoal de Perpétuo Socorro 

aqui da cidade de Alagoinha, um abrago carinhoso especial para 

todo mundo. Quero mandar um abrago especial a minha filha 

Niedja que eu me esqueci de falar aqui no nome dela esta com 

15 dias e ela ficou toda chorosa. Um abrago, cheiro, minha filha, 

vocé é a mulher que eu mais amo na minha vida. Cheiro, um 

abrago e até de hoje a oito se o bom Deus nos permitir. Boa 

noite, gente. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Thiago Mickael Carvalho de Almeida, e o 

mesmo fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos. De 

inicio queria tocar em um assunto muito importante de relagdo a 

nossa educagdo. Primeiramente, desde o inicio do nosso 

mandato é uma pauta que a gente defende com constancia e 

também é um assunto que também ja gerou vérios embates, 

como na sessdo anterior, e o que eu gostaria de frisar é que no 

decorrer do nosso mandato a gente sempre fez questdo de 

defender os nossos professores, mas ndo sé isso, a gente 

também procurou trazer cursos profissionalizantes enquanto 

vereador formando parcerias através da Frente Jovem 

Parlamentar, tentando também deixar a nossa contribuicdo, 

R —————————— 
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consegui varias e vdrias vezes e recentemente a gente fechou 

outra parceria novamente com a dimensdo pré-cursos e através 

dela a gente conseguiu um desconto muito bacana nas 

matriculas e com mensalidades gratis. Entdo, para quem ainda 

ndo viu essa divulgagdo, essa nova parceria que a gente fez para 

conseguir trazer um curso acessivel, um curso que ja vem com 

histérico de inimeras aprovagdes e a gente formou essa parceria 

jd para uma preparagdo em prol do concurso dos Correios. 

Entdo, para quem ndo conheceu, vejam nas minhas redes sociais, 

13 vai ter todas as instrugdes, inclusive o niUmero para entrar em 

contato diretamente com eles, entdo, o meu instagram para 

guem ndo me segue, dé uma olhadinha que Ia vocés vdo ver com 

detalhes como pode conseguir esse curso acessivel. Além disso, a 

gente vem sempre lutando, sempre apresentando indicagdes, ja 

apresentamos aqui indicagdo para exigir que o Poder Executivo 

fizesse convénios com instituicGes privadas para trazer 

novamente o curso superior para aqui para dentro do nosso 

municipio, como ja aconteceu com o ex-gestor Maurilio Almeida 

que naquela época quantas e quantas pessoas tiveram a 

oportunidade para conseguir fazer o seu curso superior aqui, 

diminuindo custos e se formando aqui na sua terra. Entdo, a 

gente vai renovar essa indicagdo ainda nessa legislatura e espero 

que essa luta em prol da educagdo continue aqui com os nobres 

colegas, tenho certeza que o vereador Nivaldo junto ao vereador 

eleito que vai assumir no dia 1°, Ezinho Construgdes, também vai 

defender muito essa pauta. Também, a gente por muitas e 

muitas vezes vem defendendo aqui o reajuste que ainda ndo se 

tem previsdo. Tem outra situagdo que eu recebi recentemente 
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denuncias com relagdo a questdo do transporte publico, o 

transporte voltado aos estudantes do nosso municipio, ndo é de 

hoje que esse problema vem acontecendo, por muitas vezes, a 

gente recebeu reclamagdes e denuncias que os transportes 

escolares ndo vem tendo uma vistoria, ndo vem passando pelas 

questdes de aprovagdes de seguranga, do mesmo modo, vem 

tendo superlotagdo e na semana passada, o pessoal do povoado 

do Alverne ja me comunicou que esta tendo esse problema, o 

transporte escolar que estd buscando que estd buscando os 

alunos de 14 estd congestionado, por exemplo, se tem a 

capacidade de levar 14 pessoas, vem com 17, enfim esta tendo 

esse problema de superlotagdo, inclusive, ndo dando direito ao 

professor da atengdo bdasica e também utilizar esse transporte 

para se locomover. E eu s6 gostaria de deixar uma deixa aqui que 

de acordo com a lei federal Lei 14.862, o professor municipal 

também tem esse direito de utilizar o transporte escolar para 

também se locomover. Entdo, ndo foi observado isso e além 

disso esta colocando em risco as pessoas, os alunos que fazem 

uso desse transporte escolar. Entdo, o que a gente pede é que a 

gestdo publica municipal providencie e resolva esse problema, 

pois tem o dever de fiscalizar, entdo, para que a gente ndo tenha 

consequéncias para que a gente passe por constrangimento e 

afete a seguranca de todos que usam o transporte escolar, a 

gente pede para que essa situagdo seja resolvida e que 

possibilite um transporte seguro e confortavel para os alunos e 

professores que precisam fazer a utilizagdo do transporte 

escolar. Entdo, para encerrar, gostaria de desejar um forte 

abrago a todos vocés que nos acompanham e de dizer que a 

R —— 
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nossa luta vai continuar no dia a dia sempre lutando por uma 

Alagoinha cada vez melhor. Obrigado! 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva fez o seguinte 

pronunciamento: Boa noite a todos, vou comegar falando do 

encontro de bandas que tivemos aqui no municipio, que 

comegou |4 atrds com a banda Nossa Senhora da Conceigdo a 

frente, tinha eu, o secretdrio Alisson, e muitos outros, esse foi 

um sonho sonhado por muita gente, fui fruto de projeto, onde 

consegui trazer dignidade para minha vida, quando entrei na 

politica me vi na obrigagdo de contribuir, com a ajuda de todos 

aqui, conseguimos fazer isso, a gente faz parte de uma camara 

gque mais contribuiu pra o municipio, a gestdo do prefeito Uilas 

vem contribuindo e apoiando esse evento, ja falei com o futuro 

prefeito Simdo, ele tem uma boa intengdo e sabemos que temos 

que investir nas nossas criangas, um abrago a cada um e até a 

préxima terga. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Bruno César de Oliveira Melo, e o mesmo 

fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, inicio 

parabenizando os servidores publicos pela contribuigdo dada ao 

nosso municipio, parabenizo o pessoal do cafundé pelo belo 

evento, parabenizo a estrutura que a prefeitura vem dando a 

esses eventos, nos vereadores também, que contribuem para 

essa festa, falando da estrada sabemos do compromisso de 

todos os envolvidos, que municipio vai crescer muito mais, essa 

obra vai sair do papel e vamos deixar nossa histéria no municipio 

de Alagoinha, estaremos sempre aqui dando o nosso melhor, 

queria falar que os trabalhas ndo pararam, muitas obras foram 

feitas, em laje grande, carrapicho, obras que foram feitas na 

R —— 
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gestdo do prefeito Uilas Leal, por perpetuo socorro também, 

vérias obras foram feitas, fé em Deus em 2025 que todos fagam 

uma boa gestdo, boa noite. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Cicero Alves da Silva, e o mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, em nome do 

presidente Sukita quero saudar a todos os vereadores e todos os 

funcionadrios desta casa e a todos os presentes aqui nos ouvindo, 

quero comegar falando sobre o encontro de bandas um evento 

muito bonito e importante e eu estive la acompanhando, muito 

bonito o evento e é onde vocé ver o esforco dos jovens para 

entrar o senhor melhor para a gente que ta ali assistindo, 

gratificante demais, que todo ano continue tendo, quero mais 

uma vez cobrar a Compesa sobre a situagdo da agua da rua da 

pedra, da curicaca, pois d4gua tem, mas tem que ver essa situagdo 

pois o povo esta precisando, ndo adianta ter 4gua em alagoinha 

em quase todo lugar e 1a ndo, é como se fosse uma perseguigdo 

pois os Unicos lugares que ndo tem 4gua encanada é na rua da 

pedra e na curicaca, isso € um absurdo e tem que ser resolvido, 

isso ndo custa nada para a Compesa ndo, pois quem paga é a 

gente, eu também ndo poderia deixar de falar sobre as estradas 

que estdo me cobrando muito, minador, boqueirdo de dentro, 

barra da onga, estdio me cobrando muito eu as maquinas 

comegaram e ndo concluiram, queria que olhassem com carinho 

e colocasse as maquinas para terminar as estradas, pois o povo 

precisa, enquanto eu tiver aqui eu vou cobrar que esse é o meu 

direito de cobrar o que é do povo e defender quando for preciso, 

por que eu sou gestdo mas ndo posso deixar de cobrar o que é 

direito do povo ndo, a respeito da estrada de socorro, onde 

] 
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muita gente aqui de alagoinha e do municipio, sdo contra a 

estrada e isso é um absurdo minha gente, mas a estrada ndo estd 

parada ndo, estdo trabalhando, deu uma paradinha para 

ajeitarem a estrada e retirarem as pedras, mas a obra continua 

sim, ai vdo comegar de socorro vindo pra ca enquanto terminam 

de tirar as pedras, outra coisa também, quero avisar ao pessoal 

do cego que fiqguem tranquilos, que o calgamento ndo parou ndo 

viu, jamais com a competéncia e responsabilidade do prefeito 

Uilas Leal, jamais iria parar uma obra dessa tdo importante para 

o bairro do cego, temos um prefeito de carater e competéncia, 

tenho certeza que ele vai terminar pois ele comega e termina 

ndo deixa pela metade ndo, um abragco a Simdo nosso prefeito 

eleito tenho certeza que a partir de 01 de janeiro de 2025 vocé 

vai trabalhar muito pelo nosso povo e alagoinha estd no caminho 

certo. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador José Flavio Inacio dos Santos Junior, e o 

mesmo fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, 

gostaria de cumprimentar a todos a todos os colegas vereadores, 

a todos os funcionarios dessa casa na pessoa do amigo Mozart, a 

todos que nos acompanham através da radio e TV brasil e de 

todas as redes sociais e especialmente deixar as felicitagdes a 

todos os servidores do nosso municipio, sdo varios que atuam 

em muitas dreas, e ddo vidas aos 6rgdos do municipio, entdo a 

todos vocés que ddo vida ao nosso municipio, meus 

cumprimentos especiais, falando um pouco sobre o encontro d 

bandas do nosso municipio, que a cada ano veem crescendo 

mais e mais, parabenizar a todos da secretaria, o prefeito Uilas, 
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secretdrio Alisson que vem e estdo trabalhando forte nesse 

sentindo, deixar aqui minhas saudagGes que todas estavam 

belissimas mas em especial a banda do Alverne pelo show que 

deram, fiquei impressionado e me chamou muito a atengdo, com 

relagdo a pista de socorro, o vereador Cicero deixou tudo muito 

claro, existem muitas especulagdes mas é isso ai, temos que 

entender que os trabalhos estdo sendo realizados por 

trabalhadores competentes e profissionais, e sabem o que estdo 

fazendo, confiamos que eles sabem como deve ser conduzida a 

obra, entdo eles sdo competentes figuem tranquilos, pois a 

marca do governo Raquel Lira tem um planejamento e 

responsabilidade e trabalho muito sério, caracteristica essa que 

destacamos na gestdo do prefeito Uilas, entdo fiquem tranquilos 

que as obras serdo todas tranquilas, muito em breve estaremos 

indo comprar a carne no agougue |4 em socorro no asfalto, acho 

que vai ser 15 minutos daqui pra 13, e a feira vai comegar a 

crescer ainda mais, s6 precisamos ter paciéncia e confirmar nos 

profissionais que estdo a frente da obra, a obra ndo para pois 

quem trabalha 1a sabe o que estd fazendo, eu particularmente 

estou indo todos finais de semana da uma olhada la pois estou 

muito ansioso também, se vocé ver como ta a serra ja esta 

bonita demais e vai ficar ainda mais quando finalizar, o dinheiro 

estd na conta e o trabalho estd sendo realizado e em breve a 

obra estard concluida, aproveitando que falei em servidor 

publico, como me comprometi tenho acompanhado a agdo do 

FUNDEB para os professores do municipio, fiquem tranquilos que 

é um processo longo mesmo e demorado, mas é movimentado 

constantemente, foi dado mais um importante passo, quero aqui 
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também aproveitar a oportunidade e falar, primeiramente 

elogiar o secretdrio Alisson pelo excelente trabalho feito a frente 

do nosso municipio, todos os professores e coordenadores, 

vocés tem feito uns trabalhos para ser elogiado de pé, sabemos 

das dificuldades, ndo possamos forgar a parceria, temos que 

construir pois vemos que alagoinha estd m uma verdadeira 

transformacdo, trabalho excelente vem sendo feito aqui no 

nosso municipio, temos que fazer as coisas com 

responsabilidades, uma boa noite a todos. 

Coloco em primeira votagdo o projeto de lei n209/2024 que 

autoriza o plano plurianual e para execugéao da parcela de 2025 

e da outras providéncias, o vereador que for a favor permaneca 

sentado, quem for contra levante-se, aprovado por 

unanimidade. 

Coloco em primeira votagdo o projeto de lei 010/2024 que 

estima a receita e fixa a despesa do municipio para o exercicio 

financeiro do ano 2025, o vereador que for a favor permanega 

sentado, quem for contra levante-se, aprovado por 

unanimidade. 

Em nome de Deus do por encerrada esta 312 Sessdo Ordinaria 

da Casa Legislativa Manoel Izidoro Sobrinho, Informando que a 

322 Sessdo Ordinaria serad no dia 05 de novembro de 2024, terca 

feira no hordrio regimental. Eu 10 

Secretario, que mandei escrever e digitar a presente Ata. 

Sala das Sessoes 29 de outubro de 2024. 
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Anderson Galindo da Silva — Presidente. 

Maria das Dores Galindo— 22 Secretario. 

Bruno Cesar de Oliveira Melo. 

Cicero Alves da Silva. 

José Flavio Inacio dos Santos Junior 

Lenilson Flavio Bezerra de Almeida. 

(justificado) 
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Nivaldo Galindo da Silva. 

Thiago Mickael Carvalho de Almeida. 
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